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Программа работ на выполнение инженерных изысканий для объекта: «Строительство поисково-оценочной скважины ПО-2 на Северо-Обском ЛУ»
Общее описание намечаемой деятельности, цели и условия реализации, возможные альтернативы 
Первый этап общественных обсуждений 
намечаемой хозяйственной деятельности

Общее описание намечаемой деятельности, цели ее реализации, возможные альтернативы, описание условий ее реализации
Наименование: 
 - Программа работ на выполнение инженерных изысканий для объекта: «Строительство поисково-оценочной скважины ПО-2 на Северо-Обском ЛУ»
Заказчик работ: 
Общество с ограниченной ответственностью «Арктик СПГ 3»,

Россия, Ямало-Ненецкий АО, г. Новый Уренгой, ул. Имени Захаренкова В.С., д.11, каб.209
Тел. +7(495) 730-60-00
Генеральный директор – Керусов Эдуард Николаевич
Разработчиком материалов ОВОС является ООО «Фертоинг»
Цель реализации Программы:  

· комплексное изучение природных условий и факторов техногенного воздействия (характера) для получения необходимых и достаточных данных для подготовки проектной документации на строительство поисково-оценочной скважины ПО-2 на Северо-Обском ЛУ, включая сведения о характере рельефа дна, инженерно-геологических, геоморфологических, экологических и гидрометеорологических условиях с целью постановки и эксплуатации самоподъемной буровой установки (СПБУ) на площадке строительства
Карта-схема: 
· расположение район работ представлено на рисунке 1.

Состав планируемых работ, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду:
· Детальная съемка рельефа дна способом площадного обследования многолучевым эхолотом и гидролокационное обследование дна (ГЛБО) на площадке 5 х 5 км;

· Выполнение высокочастотного непрерывного сейсмоакустического профилирования (ВЧ НСАП), сейсморазведки сверхвысокого разрешения (ССВР) или низкочастотного непрерывного сейсмоакустического профилирования (НЧ НСАП), морской магнитной съемки на площадке 3 х 3 км. Объем полевых геофизических исследований составит 246 км для каждого метода;
· Выполнение проходки инженерно-геологической (пилотной) скважины с пробоотбором до вскрытия коренных пород или до глубины 50 м, а также скважин с пробоотбором под каждую опору СПБУ (четыре скважины глубиной по 15 м каждая) на площадке 3 х 3 км. Объем буровых работ составит 110 погонных метров.
Основные методы и объемы выполнения работ:
· Низкочастотное непрерывное сейсмоакустическое профилирование  выполняется при помощи профилографа Innomar SES-2000 Light (либо аналогичным оборудованием);
· Высокочастотное непрерывное сейсмоакустическое профилирование  выполняется с использованием профилографа Edge Tech 2000-DSS (либо аналогичным оборудованием);

· Для поиска ферромагнитных предметов на дне и в первых метрах толщи грунта акватории проектируемого строительства выполняется морская магнитная съемка буксируемым морским магнитометром SeaSPY (либо аналогичным оборудованием);

· Буровые работы выполняются при помощи установки УРБ-2А2 (либо аналогичным оборудованием);
· Буровые работы выполняются с несамоходного судна (н/с) «Амур‑4» (либо на аналогичном судне, отвечающем техническим требованиям). Для буксировки н/с «Амур-4» используется буксир «Анатолий Байданов» (либо аналогичный);
· Съемка рельефа дна способом площадного обследования производится с использованием автоматизированного гидрографического комплекса (далее АГК) на базе многолучевого эхолота (далее МЛЭ) Kongsberg EM 3002 (либо аналогичным оборудованием) с судна «Николай Чудотворец» (либо на аналогичном судне, отвечающем техническим требованиям);

· Для бурения вертикальных скважин глубиной до 15 м шнековым способом планируется к использованию буровая установка УКБ 12/25 STIHL.

Ближайший субъект Российской Федерации: 

· ЯНАО. 

Ближайшее муниципальное образование: 
· МО Ямальский район.
Ближайшие порты: 

· Сабетта (ЯНАО), около 80 морских миль;
· Салехард, около 450 морских миль.
Объем планируемого опробования донного грунта на Северо-Обском ЛУ (пог. м): 

· 95 м.
Сроки выполнения работ: 
· Плановая продолжительность работ в период с сентября по октябрь 2019 г. с правом переноса на сентябрь – октябрь 2020 – 2023 гг. 
Подрядчик по выполнению инженерных изысканий и разработке ОВОС: 
· ООО «Фертоинг»
Основные условия выполнения работ:

· выполнение условий лицензий на пользование недрами;

· начало работ только после получения всех необходимых разрешений, включая положительное заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы;

· выполнение требований законодательства Российской Федерации и корпоративных стандартов ПАО «НОВАТЭК» и ООО «Арктик СПГ 3» в области охраны труда, окружающей среды и промышленной безопасности;

· осуществление мер по снижению воздействия на окружающую среду; 

· осуществление производственного экологического контроля и мониторинга, включая проведение наблюдений за морскими млекопитающими при выполнении работ.

Альтернативы реализации проекта:

· единственной альтернативой реализации планируемых работ является нулевой вариант, т.е. отказ от деятельности, что приведет к нарушению условий пользования недрами и отзыву лицензии на недропользование.

Контактные данные:
	Начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и охраны окружающей среды ООО «Арктик СПГ 3»
	Нижикова Елена Викторовна

	адрес:
	119415, г. Москва, ул. Удальцова 1а

	телефон:
	Тел. +7 (495) 730-60-00, доб. 11-217

	электронная почта:
	Elena.Nizhikova@arcticspg3.ru 

	Руководитель группы ОВОС ООО «Фертоинг»
	Зайцева Наталья Геннадьевна

	адрес:
	196158, Санкт-Петербург, Пулковское шоссе, дом 40, корпус 4, лит.А

	телефон:
	+7 (812) 240-44-90 (доб. 531)

	электронная почта:
	n.zaytseva@fertoing.ru


Рисунок 1: Схема лицензионного участка (район работ)
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